

认真学习《习近平著作选读》第一卷

高举中国特色社会主义伟大旗帜， 为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗

(二〇二二年十月十六日)

这是习近平同志在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告

(接上期)——我们坚持绿水青山就是金山银山的理念，坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理，全方位、全地域、全过程加强生态环境保护，生态文明制度体系更加健全，污染防治攻坚战纵深推进，绿色、循环、低碳发展迈出坚实步伐，生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化，我们的祖国天更蓝、山更绿、水更清。

——我们贯彻总体国家安全观，国家安全领导体制和法治体系、战略体系、政策体系不断完善，在原则问题上寸步不让，以坚定的意志品质维护国家主权、安全、发展利益，国家安全得到全面加强。共建共治共享的社会治理制度进一步健全，民族分裂势力、宗教极端势力、暴力恐怖势力得到有效遏制，扫黑除恶专项斗争取得阶段性成果，有力应对一系列重大自然灾害，平安中国建设迈向更高水平。

——我们确立党在新时代的强军目标，贯彻新时代党的强军思想，贯彻新时代军事战略方针，坚持党对人民军队的绝对领导，召开古田全军政治工作会议，以整风精神推进政治整训，牢固树立战斗力这个唯一的根本的标准，坚决把全军工作重心归正到备战打仗上来，统筹加强各方向各领域军事斗争，大抓实战化军事训练，大刀阔斧深化

国防和军队改革，重构人民军队领导指挥体制、现代军事力量体系、军事政策制度，加快国防和军队现代化建设，裁减现役员额三十万胜利完成，人民军队体制一新、结构一新、格局一新、面貌一新，现代化水平和实战能力显著提升，中国特色强军之路越走越宽广。

——我们全面准确推进“一国两制”实践，坚持“一国两制”、“港人治港”、“澳人治澳”、高度自治的方针，推动香港进入由乱到治走向由治及兴的新阶段，香港、澳门保持长期稳定发展良好态势。我们提出新时代解决台湾问题的总体方略，促进两岸交流合作，坚决反对“台独”分裂行径，坚决反对外部势力干涉，牢牢把握两岸关系主导权和主动权。

——我们全面推进中国特色大国外交，推动构建人类命运共同体，坚定维护国际公平正义，倡导践行真正的多边主义，旗帜鲜明反对一切霸权主义和强权政治，毫不动摇反对任何单边主义、保护主义、霸凌行径。我们完善外交总体布局，积极建设覆盖全球的伙伴关系网络，推动构建新型国际关系。我们展现负责任大国担当，积极参与全球治理体系改革和建设，全面开展抗击新冠肺炎疫情国际合作，赢得广泛国际赞誉，我国国际影响力、感召力、塑造力显著提升。

——我们深入推进全面从严治党，坚持打铁必须自身硬，从制定和落实中央八项规定开局破

题，提出和落实新时代党的建设总要求，以党的政治建设统领党的建设各项工作，坚持思想建党和制度治党同向发力，严肃党内政治生活，持续开展党内集中教育，提出和坚持新时代党的组织路线，突出政治标准选贤任能，加强政治巡视，形成比较完善的党内法规体系，推动全党坚定理想信念、严密组织体系、严明纪律规矩。我们持之以恒正风肃纪，以钉钉子精神纠治“四风”，反对特权思想和特权现象，坚决整治群众身边的不正之风和腐败问题，刹住了一些长期没有刹住的歪风，纠治了一些多年未除的顽瘴痼疾。我们开展了史无前例的反腐败斗争，以“得罪千百人、不负十四亿”的使命担当祛痼治乱，不敢腐、不能腐、不想腐一体推进，“打虎”、“拍蝇”、“猎狐”多管齐下，反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固，消除了党、国家、军队内部存在的严重隐患，确保党和人民赋予的权力始终用来为人民谋幸福。经过不懈努力，党找到了自我革命这一跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案，自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著增强，管党治党宽松软状况得到根本扭转，风清气正的党内政治生态不断形成和发展，确保党永远不变质、不变色、不变味。

(未完待续)
(据《习近平著作选读》第一卷)

太钢不锈钢管公司

纪念延安双拥运动系列活动丰富多彩



本报讯(通讯员 吕茹 石轶钰)2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年，也是毛泽东等老一辈无产阶级革命家倡导的延安双拥运动80周年，为深入学习贯彻党的二十大精神，纪念延安双拥运动80周年，近日，太钢不锈钢管公司党委认真策划部署，开展了丰富多彩的双拥纪念活动。

一是开展了退伍军人书画征文比赛，先后征集到各类作品27份。二是组织退伍军人参观阳曲县革命烈士陵园，向革命烈士敬献花篮、默哀，开展爱国主义党史军史专题学习教育。三是组织退伍军人参加环保安全专项有奖答题和安全有奖知识竞答活动。四是在八一建军节来临之际，慰问困难退伍军人、两参人员等，组织退伍军人前往汇丰社区聆听解放战争老英雄讲述革命历史，慰问退伍老干部。五是组织各部门、作业区50余名退伍军人及家属代表在花园体育文化中心举行“动感单车飒英姿”主题活动。

通过系列活动的开展，进一步展现了不锈钢管公司退伍军人积极向上、勇于拼搏的精神和力量，进一步激励退伍军人立足岗位、扎实工作，将军人过硬的作风和优秀的品质体现在工作岗位上。同时不断完善该公司双拥工作机制，创新双拥工作思路，开创双拥工作新局面。

太钢高端取向硅钢项目关键设备合同签订

(上接第一版)太钢高端取向硅钢项目是省定省管重点项目，也是太原市发展高端装备制造业转型升级的重点项目。一期项目已于2022年建成投产，并实现全线贯通，首批经脱碳渗氮线、环形炉、平整拉伸线生产的0.27mm高磁感取向硅钢产品H1B命中率达100%，项目基本实现达产达效。目前二期项目正在紧锣密鼓筹建中，此次成功中标的中冶京诚冶金工程技术

有限公司曾以良好的业绩完成了高端取向硅钢一期项目环形炉建设。石来润对项目的成功签约表示祝贺，同时感谢太钢项目有关单位以及宝华招标在前期共同的努力，希望中冶京诚再接再厉，吸取1号环形炉建设经验，取长补短，精益求精，按项目合同完成好2号环形炉建设，确保项目如期达产达效。段国建感谢太钢对中冶京诚长期以来的信任和支持，也感谢项目单

位在一期建设期间的全力配合和协助，能够获得2号环形炉建设项目，代表了业主单位对前期工程的肯定。他表示，太钢的工程就是中冶京诚的品牌工程，一定要把太钢的工程做好，通过与业主单位通力合作，把之前项目中的不足之处在二期项目中进一步完善优化，奉献出一个完美的工程，为太钢取向硅钢产品占领国内及全球高端电工钢领域制高点贡献力量。



为进一步筑牢思想根基，凝聚奋进力量，近日，太钢营销中心基层党支部组织党员前往李双良纪念馆，开展“学思想 强党性 重实践 建新功”主题党日。大家纷纷表示，要大力传承和践行新时代李双良精神，努力在危机中育先机、于变局中开新局，勇敢担当起建设世界一流不锈钢企业的使命责任，在新时代新征程上创造新业绩。
张美仙 摄